

COMUNE DI PORTO TORRES

(PROVINCIA DI SASSARI)
AREA ORGANIZZAZIONE, PROGRAMMAZIONE, BILANCIO,
PATRIMONIO, TRIBUTI E POLITICHE DEL PERSONALE
Settore Demanio e Patrimonio

Porto Torres, 13/12/2018

<u>RETTIFICA</u> DELL'ATTESTAZIONE DI INDISPENSABILITÀ E INDILAZIONABILITÀ DELL'ACQUISTO DI IMMOBILI

(art. 12, comma 1-ter, del D.L. 6 luglio 2011, n. 98, convertito, con modificazioni, dalla L. 15 luglio 2011, n. 111; D.M. 14 febbraio 2014, pubblicato nella Gazzetta ufficiale n. 108 del 12 maggio 2014)

Il sottoscritto Franco Giuseppe Satta, nato a Sassari il 25/06/1956, in qualità di Dirigente del Comune di Porto Torres, Area organizzazione, programmazione, bilancio, patrimonio, tributi e politiche del personale, domiciliato per la propria carica in Porto Torres, Via Ettore Sacchi, 115/B, e di Responsabile del procedimento relativo all'acquisto degli immobili attualmente di proprietà della Soc. Rete Ferroviarie Italiane S.p.A., siti in Porto Torres, in riferimento all'attestazione di cui al prot. Gen. n. 43938 del 04/12/2018,

DICHIARA

- 1) al primo capoverso l'indicazione: "relativo all'acquisto degli immobili attualmente di proprietà della Soc. Rete Ferroviarie Italiane S.p.A., siti in Porto Torres, ed identificati in Catasto Fabbricati con Foglio 4, Part.: 109, 1608 (ex 107 e 108), 1609, ed in Catasto Terreni con Foglio 4, Mappali 24, 1597 (ex 12/parte), 1598 (ex 12/parte), 1599 (ex 12/parte) e 24;
 - deve intendersi così rettificata: "relativo all'acquisto degli immobili attualmente di proprietà della Soc. Rete Ferroviarie Italiane S.p.A., siti in Porto Torres, ed identificati in Catasto Fabbricati con Foglio 4, Part.: 109 e 1608 (ex 107 e 108), ed in Catasto Terreni con Foglio 4, Mappali 24, 1597 (ex 12/parte), 1598 (ex 12/parte), 1599 (ex 12/parte) e 1609 (ex 12/parte)";
- 2) al secondo capoverso l'indicazione: "agli effetti dell'applicazione delle disposizioni previste dall'art. 12, comma 1-bis, del D.L. 6 luglio 2011, n. 98, convertito, con modificazioni, dalla L. 15 luglio 2011, n. 111, e dal D.M. 14 febbraio 2014, pubblicato nella Gazzetta ufficiale n. 108 del 12 maggio 2014",

deve intendersi così rettificata: "agli effetti dell'applicazione delle disposizioni previste dall'art. 12, comma 1-ter, del D.L. 6 luglio 2011, n. 98, convertito, con modificazioni, dalla L. 15 luglio 2011, n. 111, e dal D.M. 14 febbraio 2014, pubblicato nella Gazzetta ufficiale n. 108 del 12 maggio 2014".

Restano invariate le ulteriori indicazioni dell'Attestazione di cui al prot. Gen. n. 43938 del 04/12/2018.

IL DIRIGENTE

Dott. Franco Satta (Documento informatico firmato digitalmente)

Al.M.